■E-mail:baofengkuaibao3@163.com

医

P

健

委命名为县

民政局:为困难群众提供更便捷高效的服务

12月30日,家住前营乡大连庄村的群众刘卫对人户调查的县民 政局工作人员感激地说。身患疾病的他,看病支出加重了家庭 负担,向镇村提出低保申请后,20个工作日内就完成了审批。

2020年10月,我县在平顶山市率先全面推行社会救助审 核确认权下放镇(街道)工作,以进一步优化社会救助审核审 批程序,为困难群众提供更加便捷高效的服务。县民政局推 出"4个五"工作日办结制,经济状况核对、入户调查、评议公 示、审核确认四个环节把握时间节奏,限期办结。流程由过去 的"个人申请、乡镇审核、县级确认"改为"个人申请、乡镇确 认、县级监管",形成了"让群众知、听群众议、由群众评、让群 众定"的全流程,确保困难群众求助有门、受助及时。

据了解,通过简化程序,有序推动了民政领域"放管服"改

"俺的资料通过了核查,这月就可以领到低保金了。"2021年 革。2021年以来,全县共新增城乡低保对象1762名,累计发放 城乡低保资金3259.55万元,有效保障了困难群众基本生活。

> "社会救助审核确认权下放是社会救助工作领域的一项 重大改革创新。通过扩大镇(街道)审核确认权限、强化民政 部门监管力度,有利于实现社会救助审核确认和监督管理的 合理有效分离,减少工作环节,提高救助时效。"县民政局负责 人说,同时,要把好进口,守准出口,持续巩固拓展脱贫攻坚成 果同乡村振兴的有效衔接。对每月新增救助对象,成立工作 专班,按照不低于30%的比例进行抽查,确保权限下放后救助 对象的精准认定;与乡村振兴、教育、医保、残联等社会救助 成员单位联合做好低收入群体监测预警,确保应保尽保;正 在引入人脸识别系统,通过流程统一、操作便捷的认证服 务,确保实现精准化救助目标。 (杨国栋 苗晓飞)

商酒务镇传达贯彻全市疫情 防控工作电视电话会议精神

1月3日,商酒务镇召开疫情防控专题会议,会议 首先传达了全市疫情防控工作电视电话会议精神,扎 实做好当前疫情防控特别是外防输入的严峻性和紧 迫性

会议要求:要巩固好当前来之不易的疫情防控成 果,切实做好疫情防控排查工作;要落实"五包一"防 控措施,不断提高群众预防意识;要压实责任,对大数 据反馈人员防控措施坚决落实到位;要切实增强镇村 做好疫情防控的紧迫感和责任感,在思想上、行动上、 责任上筑起疫情防控的"铜墙铁壁"。 (郭文华)

城

关

用

用

"太感谢你们了,这么晚还给你们 添麻烦……"2021年12月30日晚,在东 城国际小区院内,一对夫妻站在门口对 前来询问登记的城关镇东街社区疫情 防控工作人员连声谢道。

该夫妻是东城国际小区的业主,半 月前因病去外地就诊,因疫情被隔离在 当地。由于两人情况特殊,隔离解除前 一晚,夫妻俩怀着忐忑的心情联系了小 区物业,询问返宝管控政策,物业将信 息反馈给该社区后,社区工作人员连夜 就帮他们上报信息,将他们安全接送到 了家。随后,社区工作人员还详细告知 他们隔离期间的注意事项,并嘱托有什 么需要帮助的地方可以随时联系,社区 会及时帮他们解决。

自去年12月份浙江、陕西出现疫情 以来,城关镇迅速落实市、县防控要求, 紧绷防控这根弦,每一项工作、每一个 环节都责任到人,坚守来之不易的防控 成果,切实保障群众的生命安全。尤其 是紧紧抓住社区防控这一基础环节,加 强排查,摸清底数,迅速管控,做到应隔 尽隔。"每个社区工作人员都身兼数职, 他们是'守门员''监督员''疏导员''采

购员''排查员''宣传员',为了大家的生命健康,经常 忙到深夜。"东街社区党支部书记曼经伟说。

截止1月3日,城关镇共筛查12月份以来返宝来宝 相关信息467条,排查人员409名。目前城关镇辖区内 居家隔离人员135人,已解除隔离43人,共计178人。

"临近春节,我们要进一步落实落细各项防控措 施,用心用情做到防疫和服务两不误,用实际行动为社 区群众守护好温馨家园。"该镇负责人表示。(马琳琳)

提高思想认识 强化眆控措施





2021年12月31日,县地方史志 编纂馆志愿服务队到肖旗乡岭湾村 开展义务劳动。该单位自周五义务 劳动开展以来,主动与第一书记派

驻村携起手来,把共同整治"六乱"、开展"六清"常态化,通过实 践行动,积极为改善岭湾村人居环境贡献力量。张启龙 报道

近日,河南省卫生健康 委员会正式下发《关于公布 2021年度县级危重孕产妇 和新生儿救治中心标准化建 设达标单位名单的通知》,我 县人民医院榜上有名,成为 通过省卫健委命名的县级危 重孕产妇救治中心。

县人民医院危重孕产妇 救治中心自成立以来,以保 障母婴安全为目标,采取多 种形式,切实加强救治中心 建设与管理,组建了危重孕 产妇急救专家组,明确职责、 任务分工及危重孕产妇转运 中重点环节保障工作,确保 孕产妇危急重症救治反应快 速、调度有序、处理规范、救 治有效。

2021年12月7日,省专 家组通过查阅资料、现场查 看等方式,对县人民医院危 重孕产妇救治中心组织管 理、制度落实、人员培训、病 历书写、急救药物管理、设备 设施等方面进行了现场验收 评审,并对整体建设工作给 予了高度评价。

"我院危重孕产妇中心 以急诊科、产科、重症医学 科、新生儿科、手术室、麻醉 科等多学科协作,以超声、 影像、检验多部门合作救治 体系,为危重孕产妇的救治 提供全方位保护。"该院相 关负责人介绍,今后,该院 将以此为起点,切实履行县

域危重孕产妇救治任务,加强救治体系建 设、提高救治业务能力,为广大妇女儿童 提供更优质的医疗服务,为健康宝丰发展 贡献力量。 (吴菲)

商务局:党建引领抓整治 共圆乡村振兴梦

为深入贯彻落实省、市、县治理"六乱"、开展"六 清"的指示精神,进一步改善帮扶村人居环境,2021年 12月31日,县商务局组织帮扶责任人到观音堂林业生 态旅游示范区三间房村持续开展人居环境整治行动, 助力乡村振兴。

行动中,党员干部严格按照整治"六乱"、开展"六 清"的工作要求,重点对村庄道路、背街小巷的枯枝杂 草、杂物、积存垃圾等进行清理清除,消除卫生死角,全 力营造整洁、有序的人居环境。

自帮扶工作开展以来,县商务局充分发挥党建引 领作用,多次组织党员干部到帮扶村开展结对帮扶活 动,为群众送温暖、送爱心,并对居室、庭院、村庄道路 等地进行打扫,进一步改善了群众的生产生活环境,党 员干部和群众也结下了深厚的情谊。近日,观音堂林 业生态旅游示范区三间房村村干部专程将一面锦旗送 至该局,感谢县商务局几年来对三间房村工作的大力 支持和倾心帮助。

(黄赛培)

竣工验收按下"快进键" 住建局:部门联动

2021年12月30日上午,宝丰县宝宇名筑项目在住 善、边检验检测、边装订竣工资料,为后期联合验收工 建、规划、消防、人防等各部门的共同指导下顺利通过 了规划条件核实、竣工验收、消防配备、人防设施联合 验收及竣工验收备案。

验收现场,联合验收小组与建设、勘查、设计、施 工、监理等参建单位负责人现场座谈,通过不同职责分 组分项细致勘验,一致认为该工程建设情况符合设计 文件要求,质量合格,同意验收通过。

该项目能够一次性顺利通过联合验收,得益于前 期县住建局主动对该项目进行了提前介入指导。据了 解,为提高建设项目竣工验收效率,县住建局加强联合 验收各参验单位与项目的沟通协调,加强与建设单位 指导服务,提前上门协助并指导各参建单位边整改完 作奠定了基础。

建设项目竣工验收按下"快进键",是持续深化 "放管服"改革、优化营商环境的体现。实施部门并 联,精简审批环节和事项,减少审批阶段,压缩审批 时限,优化审批流程,优化事前服务,强化事中事后 监督管理,建立科学公正、责任清晰的工程竣工验收 机制。

该局负责人表示,下一步,县住建局将进一步规范 联合验收条件,精简联合验收材料,优化联合验收流 程,杜绝企业"反复跑",为建筑企业竣工验收提供更 优质的服务,提升服务效能和服务质量,营造良好营 商环境。 (曾繁林)